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Egyszerő szótöbbség 
 
 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 143/2013. (V.30.) határozatával jóváhagyta a 
2013. évi nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtását, egyben a „Pályázati 
tartalék” terhére 948.600.- forint önerıt biztosított a program megvalósításához. A közgyőlési 
határozat rendelkezett arról is, hogy a Közgyőlés szeptemberi ülésén tárgyalja a nyári 
gyermekétkeztetés tapasztalatairól készült beszámolót. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 335 rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülı gyermek vonatkozásában nyújtott be pályázatot 6.485.600.- forint 
összegre, továbbá vállalta 49 gyermek önerıbıl (948.600.- forint) történı étkeztetését. 
Az Emberi Erıforrások Minisztériumának Gyermekvédelmi és Gyámügyi Fıosztálya a 
pályázat elbírálását követıen 301 gyermeknek, 5.827.360.- forint támogatásban részesítette 
Önkormányzatunkat, így 2013. 06. 17-tıl 2013. 08. 15-ig (44 nap) összesen 350 gyermek 
részére biztosítottunk egyszeri melegétkezést. 
 
Az étkeztetés helyszíne a Garay János Általános iskola étterme (Szekszárd, Zrínyi u. 78.). 
A Diákétkeztetési Kft. biztosította, a napi melegételek elkészítését, az egy gyermekre 
megállapított napi 440.- forint összegbıl. 
Az étkeztetés lebonyolítását, a gyermek felügyeletét, az étkeztetés helyszínén naponta 11 és 
13 óra között a Humánszolgáltató Központ munkatársai biztosították. Az étkeztetésben 44 
napon keresztül 350 gyermek vett részt, mely 197 családot érintett. A gyermekfelügyeletben, 
valamint a szabadidıs tevékenységek biztosításában 21 fı a Humánszolgáltató Központ 
dolgozója, és két fı önkéntes vett részt, akiket az Újra Dolgozni Tolnában Egyesület 
közvetített. 
 
Az étkeztetés tapasztalatai: a programból bármely okból (költözés, önkéntes lemondás) 
kikerültek helyére nagyon könnyő volt más jogosultat beállítani, aki igénybe vehette a 
gyermekétkeztetést, hiszen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülık száma 
jóval magasabb (1.147 fı), mint az étkezésre pályázható gyermekek létszáma volt. Számos 
család, akik jelezték a programban való részvételi szándékukat, pótlistára kerültek, és a 
késıbbiekben ık kerülhettek a megüresedett helyekre. A pótlistáról azonban nem sikerült 
mindenkit bevonni a gyermekétkeztetésbe, közel 25 család maradt a listán. Ezen tapasztalatok 
alapján valószínő, hogy jövıre még többen kívánják majd igénybe venni a szolgáltatást. 
Amennyiben a benyújtott pályázati létszámra teljes egészében megkaptuk volna a támogatást, 
(34 fıvel kaptunk kevesebbet), úgy valamennyi család igényét sikerült volna kielégíteni, így 
viszont a rászorultak közül kellett kiválasztani a legjobban rászorultakat. 
2013. évben is jó tapasztalataink voltak a meleg ételekkel, mind minıségileg, mind 
mennyiségileg elegendıek voltak. A Diákétkeztetési Kft. változatos menüt állított össze, 
gyakran szerepelt gyümölcs is a menüben. Az étkeztetésben résztvevı családok pozitív 
visszajelzése alapján megállapítható, hogy 2013. évi gyermekétkeztetés sikeres volt. A 
családok hálájuk kifejezése mellett elmondták, hogy milyen nagy segítség volt ez számukra a 
nyáron, amikor az étkeztetés szünetel. 
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Összességében elmondható, hogy Önkormányzatunk évek óta sikeresen vesz részt a nyári 
gyermekétkeztetési programban, a pozitív visszajelzések kapcsán, amennyiben lehetıség 
nyílik rá, a jövıben is biztosítani kívánjuk ezen étkeztetési formát a nyári szünetekben. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést a beszámoló határozati javaslat szerinti elfogadására. 
 
 
 
Szekszárd 2013. szeptember 17. 
 
 
  Horváth István 

polgármester 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 2013. évi nyári 
gyermekétkeztetés tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja. 
 
A Közgyőlés köszönetét fejezi ki a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.-nek, és a 
Humánszolgáltató Központ munkatársainak, továbbá az önkénteseknek az étkeztetésben való 
közremőködésért. 
 
Határid ı:  2013.szeptember 26. 
Felelıs:  Horváth István polgármester 
  Dr. Göttlinger István aljegyzı 


